
 منطق

 )درس ششم( )اکبري( باشد. یم» هیچ«است و داراي سور کلی» محصوره«یک قضیه حملی ده قضیه ذکر شـ » 3« گزینه-1
توان درباره صدق و کذب  اما از کذب یک طرف نمی آید. دست می بهدو قضیه رابطه تضاد برقرار باشد با صدق یک طرف کذب طرف دیگراگر بین ـ » 1« گزینه-2

 طرف دیگر با اطمینان سخن گفت.
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 )درس هفتم( )86سراسري (
 نامند. آن قضیه می» عکس«دست آمده را  جا کنیم، قضیه به که موضوع و محمول قضیه حملی را جابه درصورتیـ » 2« گزینه-3

 )درس هفتم( )اکبري( باشد.» ب الف استبعضی «یا » ب الف استهر «تواند عکس مستوي  می» بعضی الف ب است«قضیه 
 همین خاطر سالبه جزئی عکس مستوي ندارد. عکس مستوي سالبه جزئی گاهی صحیح است و گاهی کاذب ما بهـ  »2« گزینه-4

 )درس هفتم( )93سراسري (
 بررسی موارد:ـ » 1« گزینه-5

 تناقض قضیه اصلی و کاذب است. »:الف«مورد 
 تضاد قضیه اصلی و کاذب است. »:ب«مورد 
 تداخل قضیه اصلی و صادق است. »:پ«مورد 
 )درس هفتم( )اکبري( عکس مستوي قضیه اصلی و صادق است. »:ت«مورد 

عنوان موضوع آمده است پس این قیاس شکل اول  عنوان محمول و در مقدمه دوم به است که در مقدمه اول به» پستاندار«حد وسط در دو مقدمه ـ » 4« گزینه-6
 )درس هشتم( )اکبري( قیاس اقترانی است.

 )اکبري( معتبر است.قیاس یکسان نیست و قیاس نادر این  است. بنابراین حد وسط» کشتی«و دیگري » در کشتی«یکی از مقدمات  حد وسط درـ » 3« گزینه-7
 )درس هشتم(

 ـ » 1« گزینه-8

 
 (درس هشتم) )اکبري( 

 رس هشتم)(د )اکبري(شود.  محمول واقع می ر دو مقدمتنها در شکل دوم قیاس اقترانی است که حد وسط در هـ » 2« گزینه-9

 است. −آموز دانش  +علیـ » 4« گزینه-10
)گیرد. نکته: موضوع قضایاي شخصیه هموار همه مصادیق را در برمی  (درس هشتم) )اکبري( +(


